



美国犬舍俱乐部评出全美犬界“当红炸子鸡”

2月22日,在美国纽约曼哈顿,一名妇女携自己的金毛寻回犬参加美国犬舍俱乐部举行的全国最受欢迎犬种评选活动。

拉布拉多猎犬在本次评选中名列前茅,连续25年被评为全美最受欢迎犬种。

■据新华社

投诉直通车

幼儿园收费符合规定

有网友投诉称,他的孩子就读于汉寿县聂家桥幼儿园。每一期交学费,一次比一次贵。从一开始的1900涨到了现在的2500。现在该幼儿园的校车是用的面包车,还是那种比较烂的。一辆车里面坐上一二十个小孩,一旦出事后果不堪设想。

聂家桥乡中学回复:网友反映的幼儿园收取每学期每名幼儿2500元,经调查属实。该园属于民办幼儿园,且为县级示范园,根据物价部审核的标准该园每期可收取保教费1710元/期,生活费420元/期,该园的收费低于物价部门审核的标准,并未违规。网友反映的幼儿园接送学生车辆有超载现象,经调查属实。但幼儿接送车辆系社会车辆,系家长与车主自行协商租赁,学校已责令幼儿园对接送幼儿车辆的司机进行安全教育并劝其不要超载。另学校也正在积极争取全面启动专用校车接送学生(幼儿)工作。

湘潭县一中没有强制补课

有网友投诉称,湘潭市教育局定于2016年2月23日全市普高统一开学,而湘潭县一中14日却要学生提早至2月17日返校。虽然暂未公布补课费用多少,但依照去年暑假强制性补课一周所收取的五百多元补课费也知道补课费用不会少。

湘潭县一中回复:根据教育局的文件,原定于1月27日学生放假,2月23日开学。但由于冰冻天气,根据上级文件要求,提前于1月22日上午放假,并且没有举行期末考试,所以我校定于2月17日全体学生提前五天回校上课,补足上学期末提前放假的五天时间,并且完成上学期没有进行的期末考试。现在事实已经证明,我们不但没有成建制的补课,更没有向学生收取任何的费用。



遭遇了不公?有留意到身边的一些社会乱象?扫一扫登录华声在线投诉直通车频道发帖投诉。

我国将开展“天网2016”行动

在去年首次取得追回人数超过新增外逃人数的重要进展下,今年追逃追赃如何巩固成果、再创佳绩?中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室负责同志表示:在中央反腐败协调小组领导下,中央和地方追逃办将以铁一般的政治担当,持之以恒、紧锣密鼓地开展追逃追赃工作。

对于国际追逃追赃工作,如果说2014年是“启动年”,2015年是“提速换挡年”,那么2016年则是不折不扣的“全面推进和攻坚克难年”,因为剩下的大多数是难啃的“硬骨头”。目前,一些重要行动和措施计划已在实施中:1.加强组织协调和基础建设,逐步形成综合治理体系。2.开展“天网2016”行动,持续发挥“惩治”的震慑力。3.聚焦重点个案,把追逃追赃目标切实落到人头。

■据中国纪检监察报

我国决定将马铃薯作为主粮进行产业开发

农业部23日正式发布《关于推进马铃薯产业开发的指导意见》,将马铃薯作为主粮产品进行产业化开发。

根据意见,马铃薯产业开发的基本原则是:不与三大谷物抢水争地;生产发展与整体推进相统一;产业开发与综合利用相兼顾;政府引导与市场调节相结合;统筹规划与分步实施相协调。

意见提出,到2020年,马铃薯种植面积扩大到1亿亩以上,适宜主食加工的品种种植比例达到30%,主食消费占马铃薯总消费量的30%。

农业部种植业管理司司长曾衍德说:“目前,马铃薯产业开发已稳健起步。科技创新已有一批成果,主食产品已有一批投入市场,主体培育已有一批好的企业,市场开拓已有一批潜在群体。”■据新华社

截至2015年底全国共有城乡特困人员591.4万人

23日15时,民政部举行新闻发布会,解读《国务院关于进一步健全特困人员救助供养制度的意见》精神,介绍文件出台背景、主要亮点、贯彻落实措施等相关情况,并答记者问。

发布会上,民政部副部长宫蒲光介绍称,截至2015年底,全国共有城乡特困人员591.4万人,其中,农村五保对象517.5万人,占农村总人口的0.6%,城市“三无”人员73.9万人,占城镇人口的0.16%。

宫蒲光表示,从总体上看,当前特困人员救助供养工作仍然存在着城乡发展不平衡、相关政策不完善、工作机制不健全、资金渠道不畅通、供养水平不高、管理服务不规范等问题,迫切需要进行健全完善。《意见》重点明确了制度内容、工作程序、保障措施等内容,体现了依法行政、改革创新的精神和精确救助、托底供养、适度保障、差异服务的理念。■据人民网

法治

经济

时政

教育

我国1302个县已通过义务教育均衡发展认定

记者23日从教育部了解到,截至2015年底,全国共有1302个县(市、区)通过督导评估认定,完成2020年目标的47%。

一年来,国务院教育督导委员会办公室对545个县(市、区)进行督导评估认定,对757个均衡县开展监测复查,对1600个县进行过程性评估。

教育部督导办主任何秀超说,教育督导工作中注重解决热点难点问题,扩大优质教育资源的覆盖面、合理划片、对口入学、阳光招生等举措缓解择校热,通过深化课程改革和评价体系建设切实减轻学生过重课业负担,通过建立全纳体系、关爱体系、同城待遇、扩大免费范围等措施保障残疾儿童、留守儿童、随迁子女、贫困儿童等各类特殊群体的受教育权,促进教育公平。

■据新华社